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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 
 

Aos 21 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às oito horas, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
nobres vereadores Bruno Curvina Rodrigues Cruz,Filemon de Carvalho Krause Neto, Antonio Simplício da Silva, 
Adonias da Silva Marques, Aristóteles Silva Sampaio,Conceição de Maria Feitosa Oliveira, Francisco Sérgio de 
Oliveira Silva, José Josias de Oliveira Neto, José dos Santos, Marcio Francigard Furtado e Silva e Robson Rios 
Portela.Sob a Presidência do vereadorBruno Curvina Rodrigues Cruz, que constatando o número legal 
declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Dando continuidade o Sr. 
Presidente franqueou a palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que 
após lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Dando início ao Pequeno Expediente o 
Sr.Presidentefranqueou a palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura de alguns expedientes que 
foram encaminhado à Câmara Municipal. Foi lido o Ofício de nº 08/2010 – OAB – Subseção de Pedreiras – 
Assunto: Solicitação de nomes para representar o Poder Legislativo no Conselho Municipal de Petróleo e Gás; 
Foi lido o Ofício de nº 10/2020 da Associação CASA mais vida com Deus – Assunto: Doação; Foi lido o oficio de 
nº 018/B-ChInstr/TG 08-008 Cir – Assunto: Solenidade de incorporação; Foi lido o Ofício de nº 004/2020- 
Controladoria Geral do Município/PMP e anexo: Consulta Técnica acerca do andamento da execução do 
objeto do convênio 8064483/2014 (pavimentação de ruas urbanas na cidade de Pedreiras – em resposta ao 
ofício de nº 006/2020-CMP e ofício de nº 250/2019.Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra 
a Sra. Débora Regina, Secretária Municipal de Educação. Em seguida a Sra. Débora usou a Tribuna para falar 
sobre o Projeto de Lei que concede reajuste de vencimentos aos servidores ocupantes de cargos de professor. 
Dando continuidade ainda dentro do pequeno expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos 
vereadores para se manifestarem. Pela ordem o vereador Gard Furtado solicitou ao Sr. Presidente para 
justificar a ausência dos vereadores Zé Renato e Elcinho Gírio, que por motivo de força maior não pôde 
comparecer à sessão. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro do pequeno 
expediente o Sr. Presidente deu o mesmo por encerrado.Dando início a Ordem do Dia o Sr. 
Presidentefranqueou a palavra a Assistente de Plenário para leitura das Proposições.Foi lido o Projeto de Lei 
de nº 001/2020 de autoria do Poder Executivo que concede reajuste de vencimentos aos servidores 
ocupantes de cargos de professor, para o fim específico de adequação ao piso salarial nacional dos 
profissionais do magistério público da educação básica;Foi lido a Proposta de Emenda Supressiva e Aditiva de 
nº 001/2020; Foi lido os pareceres de nº 001/2020 da Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação e 
002/2020 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; Dando continuidade o Sr. Presidente submeteu 
os pareceres à discussão e votação; Em seguida declarou aprovados; Em seguida submeteu a Proposta de 
Emenda Supressiva e Aditiva à discussão e votação; Em seguida declarou aprovada; Em seguida submeteu o 
Projeto de Lei de nº 001/2020 à discussão e votação; Em seguida declarou aprovado. Foi lido o Projeto de Lei 
de nº 001/2020 de autoria do Poder Legislativo; Foi lido o Parecer de nº 001/2020 da Comissão de Legislação 
Justiça e Redação Final; Em seguida o Sr. Presidente submeteu o parecer à discussão e votação; Em seguida 
declarou aprovado; Em seguida submeteu o Projeto de Lei de nº 001/2020 à discussão e votação; Em seguida 
declarou aprovado. Foi lido o Projeto de Decreto de nº 001/2020 de autoria do Poder Legislativo que concede 
o título de cidadão pedreirense ao Sr. Erlandio Furtado Luna Xavier; Em seguida o Sr. Presidente encaminhou 
o Projeto de Decreto à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Foi lido o requerimento de nº 
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004/2020 de autoria dos vereadores Zezinho do Amor e Didi Motos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para 
que seja feita a recuperação do Campo de Futebol do bairro Boiadão; Em seguida o Sr. Presidente submeteu o 
requerimento à discussão e votação; Em seguida declarou aprovado. Foi lido o requerimento de nº 018/2020 
de autoria do vereador Gard Furtado, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja efetuada a recuperação 
asfáltica nas Ruas das Laranjeiras, Manoel Trindade e Avenida Otávio Passos; Em seguida o Sr. Presidente 
submeteu o requerimento à discussão e votação; Em seguida declarou aprovado. Foi lido o requerimento de 
nº 029/2020 de autoria do vereador Adonias Quineiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja 
feito um poço artesiano para o Povoado Angical; Em seguida o Sr. Presidente submeteu o requerimento à 
discussão e votação; Em seguida declarou aprovado. Foram lidos os requerimentos de nº 038 e 041/2020 de 
autoria do vereador Totinho Sampaio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que faça a reforma da Ponte 
do Povoado Morada Nova e que seja efetuado o empiçarramento da estrada que liga Pedreiras ao Povoado 
Santa Edvirgens; Em seguida o Sr. Presidente submeteu os requerimentos à discussão e votação; Em seguida 
declarou aprovados. Foi lido a indicação de nº 005/2020 de autoria do vereador Robson Rios solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a proceder com a construção de uma ponte de concreto no Povoado Eira.Em seguida o Sr. 
Presidente submeteu a indicação à discussão e votação. Em seguida declarou aprovado; Foram lidas as 
indicações de nº 016 e 019/2020 de autoria do vereador Didi Motos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a 
proceder com a camada asfáltica para a Rua Beira Rio no Bairro Boiadão e a proceder com a camada asfáltica 
para a Rua da Corrente no Bairro do Diogo; Em seguida o Sr. Presidente submeteu as indicações à apreciação 
e votação; Em seguida declarou aprovadas. Foi lida a indicação de nº 031/2020 de autoria o vereador Filemon 
Neto, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a proceder com a implantação da camada asfáltica na Rua 06 do 
Bairro Mutirão; Em seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação à apreciação e votação. Em seguida 
declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 036/2020 de autoria do vereador Adonias Quineiro solicitado ao 
Sr. Prefeito Municipal a proceder com a ampliação da escola desativada do Povoado Sapucaia e o 
funcionamento do Posto de Saúde; Em Seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação à apreciação e votação; 
Em seguida declarou aprovada. Foi lida a Moção de Pesar de autoria do vereador Robson Riosque será feita 
em nome de todos os vereadores, pelo falecimento do Sr. Rui Fernando Alves de Melo, ocorrido no dia 16 de 
fevereiro de 2020. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a Moção à apreciação e votação; Em seguida 
declarou aprovada.Não havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavras aos 
vereadores para as proposições verbais.Não havendo nenhuma proposição verbal, o Sr. Presidente encerrou a 
Ordem do Dia e deu início ao Grande Expediente. Pela ordem dos inscritos para o uso da Tribuna, os 
vereadores Robson Rios, Jotinha Oliveira e Gard Furtado retiraram a palavra. Pela ordem dos inscritos o 
vereador Filemon Neto, pediu permissão para falar da mesa; Em seguida lamentou pelo falecimento do 
advogado e ex-vereador Rui Melo; E para finalizar desejou a todos que brinquem um carnaval com 
tranquilidade e responsabilidade, advertindo aos foliões, para que se forem beber para não dirigirem, e se 
forem dirigir para que não bebam. Pela ordem dos inscritos o vereador Adonias Quineiro usou a Tribuna para 
primeiramente justificar suas ausências nas duas primeiras sessões do ano. Informando que sua ausência se 
deu pelo motivo de estar em reunião na cidade de São Luís; falou ainda, que na oportunidade cobrou de 
deputados e vice-governador melhorias quanto a Avenida João do Vale, Avenida Principal da cidade de 
Pedreiras e sobre a MA que liga Pedreiras a Joselândia; E para finalizar pediu ao Prefeito Antonio França que 
colocasse pelo menos piçarra, como forma paliativo, até que o governe tome as providências necessárias na 



                                                 CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRAS  
           ESTADO DO MARANHÃO 

 

3 
 

Nº 
003/2020 

referida MA. Pela ordem a vereadora Ceiça Feitosa usou a Tribuna para justificar a sua ausência na última 
sessão do dia 14.02, e para reiterar suas cobranças ao Poder Executivo quanto às suas proposições que não 
foram atendidas, e dentre às várias proposições, citou: sobre a consulta oftalmológicas nas escolas; a 
infraestruturas da Rua Raimundo Rodrigues no Bairro Vila das Palmeiras e da Ponte do Palmeirinha.Pela 
ordem dos inscritos o vereador Sérgio Profírio usou a Tribuna para denunciar o Poder Executivo por licitação 
para divulgação das ações do Município em Rádio e TV. Frisando que o que lhe surpreende é que nunca se viu 
até a presente data divulgações do Município em nenhuma TV e Emissora de Rádio existente na cidade. 
Dando continuidade o Sr. Presidente falou da falta de planejamento e das licitações quanto aos eventos do 
Município, que são feitas nas vésperas.Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. 
Presidente encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Em seguida relatou o 
cronograma do carnaval em Pedreiras, que se inicia já na sexta-feira, dia 14, com o Baile da Saudade, e 
termina com o lava-pratos, na próxima sexta-feira, dia 28. Pela ordem o vereador Robson Rios falou sobre a 
falta de Transparência do Município com os recursos públicos; citando a cobrança de taxa das barracas, que 
não se sabe para onde esse dinheiro vai, já que o recibo não tem nem o timbre do município. Pela ordem o 
vereador Jotinha Oliveira registrou que recebeu ofício da Secretaria de Infraestrutura informando sobre a 
aplicação da pavimentação asfáltica na Rua Luís Melo e Balneário CAEMA.Não havendo mais nenhum 
vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e mais nada a tratar dentro desta 
Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. 
Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
 

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 21 
de fevereiro de 2020”. 


